

2018.04.30

RF CONSULTING KFT.

SAJTÓKÖZLEMÉNY

GINOP-5.2.4-16-2016-00608

GYAKORNOK FOGLALKOZTATÁSA AZ RF CONSULTING KFT-NÉL

RF Consulting Korlátolt Felelősségű Társaság a Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásáért Felelős Helyettes Államtitkárság által a Gazdaságfejlesztési és Innovációs Operatív Program (GINOP) keretén belül kiírt, „Gyakornoki program pályakezdők támogatására” tárgyú felhívásra benyújtott GINOP-5.2.4-16-2016-00608 kódszámú pályázattal 2.599.948 Ft támogatásban részesült.

Az RF Consulting Kft a gyakornoki program keretében 1 fő gyakornok foglalkoztatását valósítja meg 9 hónapos projekt megvalósítási időszakra, amelyet további 4,5 hónap tovább foglalkoztatás követ.

A gyakornokok foglalkoztatása, oktatása 2017.08.01 és 2018.04.30 között valósult meg.

A mai világban egyre nehezebb a pályakezdőknek az elsődleges munkaerő piacra betörni a megfelelő szakmai tapasztalat hiányába, cégünk ezt az önhibán kívüli handicap-et szeretné orvosolni.

A projekt célja egy 25 év alatti fiatal munkavállalónak segítünk az elsődleges munkaerőpiacra bejutni és ott hosszú távon elhelyezkedni, valamint a projekt során segítséget nyújtunk a fiataloknak a szükséges munkatapasztalat megszerzéséhez.

A pályázatírás területén kevés olyan cég van jelen a munkaerő piacon, amely arra szakosodott, hogy végig kísérelje a projekt útját, a projektmenedzsmenten túl, a projekt végleges befejezéséig. Szeretnénk ösztönözni a pályakezdőket, hogy fontos az ügyfélnek a teljes nyomon követés, a precíz, pontos munka és a rá fordított idő minősége. A fiatalok ösztönzéséhez ad nagy segítséget a sikeres pályázathoz nyújtott támogatási összeg.

A gyakornokok foglalkoztatása során figyelemmel vagyunk az aktuális jogszabályok betartására, a munkafeltételek biztosítására, a foglalkoztatás szabályszerűségének betartására. A munkavégzéshez szükséges feltételeket és szakképzett, tapasztalattal bíró vállalati kapcsolattartót biztosítottunk az eredményes együttműködéshez. **Gyakornokunk tovább foglalkoztatását projekt menedzserként a 4,5 hónapot követően is fenntartjuk.**

További információ:

Fücsök Nikoletta vállalati kapcsolattartó

8900 Zalaegerszeg, Hock János u 45.

tel: 30/451-6560

fucsok.nikoletta@rfconsulting.hu